
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МЕРЕЖА»
Юридична адреса: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, пр. Незалежності, буд. 55, прим. 338 

Поштова адреса: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, а/с 112 
код ЄДРПОУ 36210843, IBAN ІІА76 3808 0500 0000 0026 0041 0652 2 

МФО 380805, Банк ПАТ «Райффайзен Банк» м. Київ 
тел. +380668696174

ВІДГУК

За період проходження переддипломної практики на ПП «Мережа» 
студенти групи ІДП-31 спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність, ОПП «Інформаційна діяльність підприємства» ВСП «Технолого- 
економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ» - Долматов Владислав 
Русланович, Карічковський Олександр Дмитрович та Косінський Фелікс 
Ігорович, проявили себе як сумлінні працівники, надійні, відповідальні, 
цілеспрямовані спеціалісти. Всю доручену роботу виконували старанно. 
Намагалися опановувати нові знання, щоб бути ще більш корисним на місці 
практики. При роботі з користувачами, яким знадобилась технічна підтримка, 
вели себе тактовно.

Під час проходження практики ознайомилися з основними економічними 
показниками діяльності, організацією інформаційної діяльності підприємства, 
правилами внутрішнього розпорядку, перспективами розвитку підприємства. 
Пройшли інструктаж з техніки безпеки.

Стажувалися на посадах фахових молодших бакалаврів, працювали 
дублерами спеціаліста по збору та обробці інформації щодо матеріально- 
технічного забезпечення підприємства, ознайомилися з посадовими 
обов’язками керівників і спеціалістів виробничих підрозділів, досліджували 
методи підвищення ефективності інвестицій в ІТ, досліджували методи 
зниження витрат на надання послуг, виконували всі поставленні завдання від 
керівника підприємства.

В колективі зарекомендували себе з позитивного боку. Службову та 
виконавчу дисципліну під час проходження переддипломної практики не 
порушували.

Зауваження стосовно студентів-практикантів відсутні у зв’язку із 
належним рівнем виконання поставлених завдань та дотримання трудової 
дисципліни.

З повагою,
Директор ПП


